
  

  

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ  

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Αθήνα, 31 Μαρτίου 2025  

  

ΠΡΟΣ: Tον Υπουργό Υγείας  

       

ΘΕΜΑ: Έλλειψη ασθενοφόρου στη Ραφήνα και καθυστερήσεις στη δημιουργία 

σταθμού για την εξυπηρέτηση των πολιτών 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Η περιοχή της Ραφήνας, με πληθυσμό που ανέρχεται στους 13.604 κατοίκους, σύμφωνα με την 

απογραφή του 2021, αποτελεί έναν από τους πιο σημαντικούς λιμένες της Αττικής και με 

σημαντική τουριστική και εμπορική δραστηριότητα. Δυστυχώς, όμως, αντιμετωπίζει σοβαρές 

ελλείψεις στην παροχή υπηρεσιών υγείας, καθώς το Κέντρο Υγείας της περιοχής δεν έχει ούτε τον 

απαραίτητο σταθμό ασθενοφόρου. Η περιοχή έχει ακόμη μεγαλύτερη πληθυσμιακή αύξηση κατά 

τους καλοκαιρινούς μήνες, καθώς φιλοξενεί χιλιάδες επισκέπτες, που καθιστά ακόμη πιο επιτακτική 

την ανάγκη για τη διασφάλιση της άμεσης και αποτελεσματικής παροχής πρώτων βοηθειών. 

Η έλλειψη ενός μόνιμου ασθενοφόρου στη Ραφήνα, θέτει σε σοβαρό κίνδυνο την ασφάλεια των 

πολιτών και των επισκεπτών, ιδίως σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης. Η ανυπαρξία του 

συγκεκριμένου οχήματος καθιστά αδύνατη την ταχεία ανταπόκριση σε έκτακτα περιστατικά, ενώ 

σε μια περιοχή με αυξημένη τουριστική κίνηση και λόγω της προγραμματισμένης επέκτασης του 

λιμανιού, το πρόβλημα γίνεται ακόμη πιο κρίσιμο. 
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Επειδή η Ραφήνα είναι μία από τις πιο κρίσιμες περιοχές της Αττικής και απαιτεί άμεσες ενέργειες 

για την ενίσχυση των υπηρεσιών υγείας και την εξασφάλιση της ασφάλειας των κατοίκων και των 

επισκεπτών της.  

Επειδή η έλλειψη ασθενοφόρου και οι καθυστερήσεις στις σχετικές ενέργειες δημιουργούν 

σοβαρούς κινδύνους και απαιτούν άμεση παρέμβαση του Υπουργείου Υγείας. 

Ερωτάστε  κ. Υπουργέ:  

1. Υπάρχει αυτή τη στιγμή διαθέσιμο ασθενοφόρο ώστε να διατεθεί στην περιοχή 

της Ραφήνας από το ΕΚΑΒ; Αν όχι, ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα για την 

τοποθέτηση και τη διάθεση ενός ασθενοφόρου στην περιοχή; 

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί το Υπουργείο Υγείας για την άμεση 

κάλυψη των αναγκών υγειονομικής περίθαλψης στην περιοχή της Ραφήνας, 

δεδομένων των αυξημένων απαιτήσεων λόγω της τουριστικής κίνησης και της 

επέκτασης του λιμανιού; 

3. Ποιες ενέργειες προτίθεται να αναλάβει το Υπουργείο Υγείας ώστε να επιλυθεί 

το ζήτημα της μόνιμης στέγασης του σταθμού του ΕΚΑΒ και να διασφαλιστεί η 

συνεχιζόμενη παρουσία του ασθενοφόρου στην περιοχή της Ραφήνας; 

4. Ποιες είναι οι στρατηγικές του Υπουργείου για την ενίσχυση των υπηρεσιών 

έκτακτης ανάγκης στην περιοχή, ώστε να διασφαλιστεί ότι το ΕΚΑΒ μπορεί να 

ανταποκριθεί έγκαιρα σε κάθε ανάγκη, χωρίς καθυστερήσεις και προβλήματα; 

 

Ο ερωτών  βουλευτής 

  

Μανώλης Χριστοδουλάκης  

 

 

 



 

 

 

 

 




